

陈金虎调研“两湖”创新区

抢抓建设机遇 开拓更大格局

本报讯（舒泉清 记者 朱梦琪）昨天上午，市委书记陈金虎调研“两湖”创新区，强调要把握关键时间窗口，抢抓“两湖”创新区建设机遇，蹄疾步稳、有序有力推进重点项目，乘产业振兴、能级跃升之势而上，不断增强城市核心竞争力、影响力和辐射力。

市、区领导李林、杭勇、乔俊杰、恽淇丞、孙益锋、徐俊参加活动。

南医大常州医疗健康科技园项目建成后将与南京医科大学开展合作，打造成为新医科人才培育示范区、校府合作医卫提升样板区、产学研用协同融合区。陈金虎叮嘱项目单位

要紧盯时间节点，在确保安全和质量的前提下，倒排工期、挂图作战，全面加快建设进度，推动项目早竣工、早见效。要坚持高标准设计、高标准建设，坚持绿色施工，为常州医疗卫生事业高质量发展、打造“常有健康”名片提供有力支撑。

江苏嘉轩智能工业科技股份有限公司市场占有率多年位列全国第一。由其负责实施的嘉轩高效节能驱动系统生产与研发项目，达产后可形成年产高效节能驱动系统及配套设备8000台（套）的生产与研发规模。在了解企业产品优势、应用领域、市场拓展等情况

后，陈金虎勉励企业坚持创新引领，加大研发投入，做强主业、做优产品，不断提升核心竞争力，保持行业领先地位。属地和有关部门要优化服务、加强对接，以一流营商环境助力企业稳预期、增信心、强活力。

市领导走访我区多家重点企业

本报讯（记者 朱梦琪 张可馨）连日来，市政协主席戴源等市领导走访我区多家重点企业，向广大企业家致以新春祝福和诚挚问候，勉励企业家们牢牢把握高质量发展首要任务，向“新”挺进，逐“质”前行，加快锻造新质生产力，不断提升发展的“含金量”“含绿量”“含新量”，与常州一起携手奔赴下一个山海。

市、区领导李文宏、李林、陈翔、乔俊杰、陈志良、狄志强、蒋鹏举、郑政平、李皓、胡泊、祝正庆参加走访。

2月20日上午，戴源、李林、乔俊杰、陈志良、狄志强、蒋鹏举、郑政平、李皓先后走访了东方润安集团有限公司和腾龙科技集团有限公司。在仔细了解企业新一年发展思路、经营计划和重点任务等情况后，戴源充分肯定企业既有传统产业转型升级，又有新兴产业提前布局的发展方向，勉励企业在保持规模优势的基础上，不断加大自主创新力度和研发投入，强化关键核心技术攻关，着力赢得更大发展主动。

在常州百利锂电智慧工

厂有限公司、苏文电能科技股份有限公司和江苏宝尊投资集团有限公司，戴源与企业负责人亲切交谈，详细了解企业在新能源之都建设大背景下的发展状态及前景规划，鼓励企业坚持创新引领，加强技术攻关，以技术创新、应用创新、模式创新为内核，努力寻求更大突破，助力常州打造代表江苏高质量发展水平、具有国际竞争力的新能源产业高地。

常州新奥燃气发展有限公司专业从事城市管道天然气的供应与服务，戴源希望企业坚定发展信心，不断突破创新，坚持科技赋能，持续打造专业服务平台，持续加强质量管理，持之以恒保安全、保民生、保城市运转，不断提升燃气智慧运营水平和数字化安全能力，为常州高质量发展作出更大贡献。

昨天上午，李文宏、陈翔、乔俊杰、胡泊、祝正庆来到百兴集团有限公司、纳恩博（常州）科技有限公司，详细了解企业在生产、科技研发、市场销售等方面情况，勉励企业要将高质量发展理念贯穿企业发展的全过程，抢抓新机遇，进一步扩大生

产规模，加大研发投入，坚持自主创新，提升产品竞争力和市场占有率，做大做强核心产业。各有关部门要继续当好企业“店小二”，为企业发展提供一流营商环境，做好服务保障，全力推动形成共谋发展、互利共赢的良好局面。

在常州市威普电子科技有限公司、瑞声（中国）投资有限公司、安川（中国）机器人有限公司、江苏顺风光电科技有限公司和江苏恒泰海洋医药有限公司，市委常委、市纪委书记、市监委主任李文宏听取企业新一年发展计划，鼓励企业积极响应全市“万亿之城再出发”的号召，切实增强责任感、使命感，在新的一年里勇立潮头、勇攀高峰，在应对变局中蓄力前进、变革创新，在成就企业高质量发展的同时，为全市高质量发展作出新的更大贡献。李文宏强调，要坚持政企同心，加大企业走访互动力度，全面了解企业在生产经营、要素保障等方面遇到的困难和问题，千方百计帮助企业协调解决发展的痛点堵点，让企业放心投资、安心经营、专心发展。

区领导到常州科教城调研慰问

本报讯（记者 何晓丹）

昨天上午，市委常委、区委书记、常州科教城党工委书记乔俊杰率队赴科教城园区开展调研慰问活动，深入了解研发机构建设、企业研发活动开展等情况，并向相关负责人及一线职工致以新春问候，鼓励大家砥砺深耕、守正创新，在“万亿之城再出发”中勇当领头雁、排头兵。常州科教城党工委副书记王元兵参加活动。

星遥光宇（常州）科技有限公司是科教城重点扶持的创新型高新技术企业，主要从事星载红外遥感设备和空间激光通信终端产品研发设计、集成制造。近年来，企业聚焦引领红外遥感载荷和星间链路载荷商业化、产业化目标，深度参与国家卫星互联网、高低轨卫星通信、国家电网探火卫星等重大任务，并为多个商业航天项目提供主载荷研制。乔俊杰对企业的良好发展态势给

予充分肯定，勉励企业要紧扣城市产业定位和未来前沿领域，凝心聚力加快技术攻坚，努力把企业打造成为强大的创新主体。

常州湖南大学机械装备研究院是湖南大学和常州市政府合作共建的新型研发机构，拥有研究开发、测试验证、技术服务等各类中高层次人才近百名，办公和研发孵化场地超3000平方米。乔俊杰与研究院负责人亲切交流，认真倾听院所日常运作、产学研情况及发展中遇到的问题，并叮嘱企业要坚定信心、抢抓机遇，紧密依托湖南大学机械、车辆、电气等学科方向的国家级科研平台和高水平人才团队，持续开展智能感知技术、自主导航与无人驾驶技术、电动化技术、新能源技术等关键技术研究，不断培育壮大新动能、构筑发展新优势，在打通科技成果转化“最后一公里”中做表率、当示范。

武进就业驿站启用

本报讯（记者 黄雅婷）

昨天上午，春风送暖 武有“位”来——武进就业驿站启用仪式暨外来务工人员来武就业欢迎仪式举行。区领导恽淇丞、朱岩参加活动。

现场，首批150名来自甘肃、陕西、云南、山西等地的来武务工人员戴上红围巾，收到一份新春大礼包，深切感受到“家”的安心与温馨。据悉，这批务工人员将入住武进就业驿站，随后前往常州捷翼汽车零部件有限公司、常州卓骏汽车系统有限公司等企业工作。

武进就业驿站由技能人才公寓、技能培训基地、区人力资源市场驿站分市场、零工市场、“家门口”就业服务站组成。技能人才公寓拥有宿舍楼5幢190余间宿舍，配套便民超市、员工食堂等服务设施，可同时容纳1100余人直接拎包入住。技能培训基地集培训、评价、就业于一体。区人力资源市场驿站分市场具有自助求

职、直播招聘、人岗对接等多种功能，专人提供就业推荐、职业介绍、面试指导等一站式就业服务。2020年底，武进就业驿站南湖分站投用，去年，武进就业驿站丫河分站投用，共惠及来武务工人员 and 各类技能人才1.6万余名。武进就业驿站将紧扣充分赋能、精准服务、暖心帮扶等关键环节，为来武务工人员 and 各类技能人才打造暖心、聚人气、有温度、展形象的留工用工“第一站”，全力铸造武进“就业之家”品牌。

活动还表彰了2023年度武进区优秀农民工，为外省劳务工作站授牌，为劳务经纪人颁发聘书。下阶段，我区将搭建更广阔的平台、提供更可靠的保障、营造更优质的环境，全面做好外来务工人员各项服务保障，为劳动者提供优质岗位和良好工作生活环境。同时，通过开展一系列人才对接及劳务协作活动，实现人与城的双向奔赴。

区政协领导走访政协委员

本报讯（记者 吴梦婷 戴雪燕）2月20日至21日，区政协主席、党组书记郑政平率队走访政协委员，了解委员所在单位发展情况，听取委员在工作中遇到的问题，并征求委员对政协工作的意见和建议。区政协党组成员、秘书长夷建良参加活动。

2月初，江苏华阳智能装备股份有限公司在深交所创业板上市，成为2024年我市首家上市企业。郑政平一行向公司董事长许云初表示祝贺，并进行深入交流，对企业家委员提出的意见与建议一一作了回应。同时勉励企业家委员坚定发展信心、

振奋龙马精神，在新的一年里争创更好业绩。

在江苏省武进高级中学，郑政平一行与校长宋海永亲切交谈。郑政平指出，百年大计，教育为本，希望区政协委员要有强烈的使命感和责任感，为国家强盛而教书，为民族复兴而育人，不断提高办学水平，努力办好人民满意的现代教育。同时要认真履行政协委员的职责，积极参加政协组织的各类调研视察活动，积极建言献策。

郑政平一行还走访了江苏创英医疗器械有限公司总经理钱晓锦，江苏云天精筑环境科技有限公司董事长沈

银瑞，武进古玉文化研究所所长陈文鉴，新誉集团有限公司董事长助理周灵，快克智能装备股份有限公司董事、总经理戚国强，江苏二传机械有限公司董事长史伟烈和常州天正工业发展股份有限公司董事长张昶昊。每到一处，郑政平都详细了解委员所在单位的生产经营、产品研发、经济效益等情况，询问需求和意见建议，鼓励委员们铆定目标，全力为武进经济社会各项事业发展贡献力量。区政协将积极搭建可供委员企业交流沟通的平台，共商发展大计，共谋发展良策，助力营造良好营商环境。